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 : دولة فلسطين                                                                                               التاريخ 

 )    ( التاسعالصف :                                   مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم / شرق غزه                                

 المبحث : الرٌاضٌات مدرسة الإمام الشافعً الثانوٌة                                                                        

الدرجة  :           نصف الفصل الدراسً الأول اختبار                ....................     ..اسم الطالب 
30

  

 درجات ( 5)                                                                : ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتياالسؤال الأول : 

 ٌعتبر عدد ........................... 125العدد  ( 1

  ...................... 

 صحٌح د ( طبٌعً ج( نسبً ب ( غٌر نسبً أ (

2 ) 
  5 - 9ما مرافق العدد 

  

5+11 ج( 9- 5 ب ( 5+ 9 أ (

 

  د (
1
95 

  

3 ) 

8

4
4

 

4 أ (
 

صفر  ب (
 

1 ج(
 

1 د (
 

 ص ؟ 3. فما قٌمة  2-( 4= )  ص2(4اذا كان ) ( 4

 3- د ( 3 ج( 1- ب ( 1 أ (

 هو  حعلى  الجمعالعنصر المحاٌد فً عملٌة  ( 5

 ح د ( 1 ج( 1 - ب ( الصفر أ (

 درجات (4)       امام العبارة الخطأ فيما يلي .× ( ( امام العبارة الصحيحة واشارة )  السؤال الثاني : ضع إشارة ) 

 مجموعة الاعداد النسبٌة هً مجموعة جزئٌة من مجموعة الاعداد الحقٌقٌة .)     ( 

  عملٌة الطرح .مجموعة الاعداد غٌر النسبٌة مغلقة على )     (  

× 3,1بالصورة العلمٌة هً  313333العدد  )     ( 
5

10  

   كل علاقة تعتبر اقتران  )     ( 

 H × ب = ب ×  H  لمجموعتٌن غٌر خالٌتٌن  فً حاصل الضرب الدٌكارتً )     ( 

                                                                                            درجات ( 5)                                                            أكمل الفراغات الأتية بما يناسبه :    :السؤال الثالث 

 3    ×2×6  .......................................................... = 

  = ) ( = .............................................2-فإن ق ) 1س + 2اذا كان ق ) س 



2 
  

  س  |اذا كانت |= 
2
9

 ......................فإن قٌمة س = ................ أو  

  اذا كانت
 تكتب على الصورة اللوغارٌتمٌة .............................  1=   32

   ......... +    =............  

 درجات ( 4)                                                                   :       السؤال الرابع : أجب عن الأسئلة الأتية 

 1( =  1 -س لــــــــــــــو) –( 2س + حل المعادلة لـــــــــــــــــو)

..........................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

  100× 23×   12 جد قٌمة

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

 درجات ( 5السؤال الخامس :                                                                                                     ) 

  لتكنH { =1  ,2  ,3  ,4 }  وكانت العلاقة ع معرفه علىH   ًكما ٌل 

 ص { <س :  H  ×H ⋺ع = }) س , ص ( 

 أوجد العلاقة عل صورة أزواج مرتبة -1

..................................................................................................................................... 

 مثل العلاقة بمخطط سهمً  -2

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

 أوجد مجال ومدى العلاقة  -3

..........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

  لتكنH { =-2  ,-1  ,1  ,3  فإي من العلاقات الآتٌة  تعتبر  علاقة تكافؤ على }H درجات ( 6)         مع ذكر السبب 

 ({  3,  3( , ) 1,  1( , ) 1-,  1-( , ) 2-,  1-( , ) 1-,  2-( , ) 2-,  2-= })  1ع

 ({ 3,  2-(, ) 3,  1( , )1-,  1-= })  2ع

 H  ×H=  3ع

 انتهت الاسئلة                                  مع تمنٌاتً لكم بالنجاح والتوفٌق                          لجنة مبحث الرٌاضٌات


